



В г.о. Балашихе возбуждено уголовное дело по факту гибели трёх человек в результате отравления



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту сбыта товаров и продукции, а также оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности и повлекших смерть трёх человек (ч.3 ст.238 УК РФ).

По предварительным данным, 2 января 2022 года в одной из квартир, расположенной в г.о.Балашихе обнаружено тело мужчины без видимых признаков насильственной смерти, из этой же квартиры в бессознательном состоянии был госпитализирован его знакомый. В ходе осмотра места следователями изъята канистра со спиртосодержащей продукцией. Помимо этого, из другой квартиры также расположенной в г.о. Балашихе госпитализированы еще двое: мужчина и женщина. Оба скончались в результате отравления неустановленным



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

веществом. В результате осмотра их квартиры также изъяты канистры со спиртосодержащей продукцией.

В ходе проведения первоначальных следственных действий предварительно установлено, что все канистры со спиртосодержащей продукцией приобретены погибшими в одном месте. Назначены судебно-медицинские и судебно-химическая экспертизы изъятых жидкостей. Проводятся допросы и осмотры. Устанавливается место приобретения и поставщик алкогольной продукции.

02 Января 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1645077>